














Not sure, 9 Yes, 17

No, 14

I’ve never 
been in care, 2













No, never, 9 Yes, always, 25

Usually, 2

Sometimes, 6

Not sure, 1 Yes, 16

It should be children 
of any age, 20

No, 2



Not sure, 3 Very important, 22

Quite important, 7

Not important at all, 6

Not very 
important, 3

Not sure, 4 Yes, 20

No, 16



Not sure, 4 Too long – it 
should be quicker, 19

About right, 9

Too short – they should 
have longer, 5

Not sure, 1 Yes – in all cases, 9

Yes, but only if the
child wants it, 28

No, 1



Not sure, 4 Yes, 29

No, 7

38

Both parents

36

32

25

23

21

18

Children

Social workers

Other family members

Judges

Mediators

Lawyers



Not sure, 3 It would help a lot, 23

It wouldn’t help at all, 7

It wouldn’t 
help much, 3

It would help a bit, 4


















